

2010年5月15日 星期六

编辑/焦琳 校对/慧峰

# 不离不弃12公里护送癫痫病人

## 公交车上一乘客突然发病,大家一起将他送到目的地

□记者 孙自豪 文/图

昨日8时40分许,车牌号为豫C57307的53路公交车从西关站缓缓驶出。几分钟后,车门口传来一声怪叫,一名男子抽搐着倒了下去,几名女乘客吓得尖叫起来,车厢内一片混乱。

“犯病了,估计是羊角风!”一名中年妇女立刻上前掐住了男子的人中,坐在后车厢的本报记者也于第一时间拨打了120。公交车司机吕明柯见状,赶紧打开双闪灯,将车停在定鼎路边。

口吐白沫的病人还在抽搐,头皮也磕破了。车上乘客有人建议:“往前开,去五院!”司机吕明柯赶紧发动了汽车。

刚开到市第五人民医院门口,几名乘客便跳下车直奔该院急诊室求救。本报记者魏春兴找到病人手机,逐一联系病人亲友。不巧,手机里仅有几个电话均无人接听。最后联系上了“建军”,但他因故不能来现场。

几分钟后,市第五人民医院的医生来到车上。此时,男子已停止抽搐,大家扶他坐起,神志不清的他一会儿往口袋里塞鞋子,一会儿摸烟抽。

随后,医护人员对男子进行了检查,(如图)见其并无大碍,建议他到医院接受治疗。一听说要去医院,男子下车便走,一帮人都拦不住他。

闻讯赶来的市公交集团三公



司值班队长杨跃勤,组织乘客上了另一趟53路公交车。随后,杨跃勤、吕明柯二人上前追那男子去了,本报记者一同前往。

大家在定鼎立交桥的快车道上找到了正在抽烟的该男子,在大家的围堵截下,该男子终于不跑了。

“你们走吧,谢谢你们,让我想我想我准备去哪儿?”男子倔强地谢绝了我们的帮助,但他连自己要去哪儿都回忆不起来。问起他的详细情况,他也摇头表示不记得了。

半小时后,该男子起身向洛阳桥南走去,大家紧跟其后。其间,杨跃勤因事赶回公司,但嘱咐大家一

定要把男子送到家。

走走停停,停停走走,从洛阳桥走到洛阳师范学院,大家用了将近1个小时。

“对,我在龙门镇干活儿,我伙计在那边儿!”该男子话未说完,吕明柯便拦下一辆出租车,大家一同乘车前往。

途中我们得知,这名男子姓赵,34岁,周口人,在洛阳从事粉刷工作,在老城西关租住,有癫痫病史。

10时30分,我们辗转来到赵某所在的工地,与其工友接上了头。吕明柯赶紧向领导汇报:“‘跟踪’了12公里,圆满完成任务!”

## 洛河滩惊现200余发子弹



13日下午,市民王先生和马先生在洛浦公园散步,行至金业路段河滩附近时,发现岸边有几十发子弹。民警闻警赶到现场,在河滩共捡到200余发子弹。

西关派出所所长张宏伟介绍说,这些子弹分别为81式半自动步枪和54式手枪子弹,虽有些锈迹,但仍具有危险性。市民再发现类似物品时,应及时上交公安机关或者拨打110,切不可私自带回家中,否则可能按私藏枪支弹药罪处罚。记者李卫超 摄(杨女士获线索奖50元)

## 8万余元爱心款救了这一家

□记者 王学领 通讯员 杨洪飞

“感谢好心人的无私捐助……”昨日上午,面对社会各界人士的爱心捐助,孟津县小浪底镇南达苏村村民王克停、习素娥夫妇俩流下了感激的眼泪。

### ■报道回音

## 加油站倒客违规车受处罚

□记者 张喜逢

11日,本报刊发的《应对禁令,长途客车暗设“站外站”》一文,引起市运管部门、一运汽车运输集团有关领导的重视,文中曝光的车辆已被严肃处理。

稿件见报当天,相关部门就对事件展开了调查,对违规车辆作出停发两个班次的处罚,并要求车主在停班期间写出深刻检查,集中学习相关法律法规。同时,管理部门作出规定:所有营运车辆禁止长时间停靠高速路口,严禁出现等车、组客、拉客等违规现象;对轮换休班的车辆要加大管理力度,不允许私自出站拉客;安排专人不定期到分公司车辆经过的高速路口进行临时检查,对长时间停靠的违规车辆进行现场处罚,并利用车载GPS监控手段对车辆实时监控管理。

## “代孕公司”袭扰洛阳高校

卫生部明文禁止“借腹生子”,监管却存在空白

□记者 武逸民

卫生部明文禁止“借腹生子”,但近日记者发现,一些“代孕网站”把触角伸向了我市高校,有的还专门在网上设立了“大学生代孕招聘工作站”。

### 代孕成了“助学手段”?

日前,记者以替朋友咨询捐卵子事项为名,拨通了“代孕妈妈高薪招聘助学网站”所提供的手机号。

该网站一名姓曾的负责人称,他们公司拥有6年的代孕中介行业资质,目前在全国长期高薪招聘大学生捐卵子者和大学生代孕妈妈,洛阳某高校是该公司在河南的一个招聘点。

该负责人说,捐卵子者可通过电子邮件,把个人的身材、长相、年龄及学历等信息发到公司,公司客服人员会主动与捐卵子者联系,手术成功后,捐卵子者最少可获得2万元的报酬。

### “代孕公司”网上泛滥

记者调查发现,网上的“代孕公司”还真不少。在某“代孕网站”的QQ留言上,只要你一留言,马上就会有自称是“代孕公司”的客服人员来与你交流,如果感觉你有发展前景,客服人员很快会进行单线联系。

## 为讨债,酒瓶砸人伤警察

□见习记者 谢磊

为了讨要欠款,讨债男子不惜动用“暴力”,打伤对方不说,还扎伤了警察。

7日13时许,有群众报警称,老城区邙山镇井沟水泥板厂门口有人打架,邙山派出所值班民警接警后赶到现场。据出警的李警官介绍,他们赶到现场时,一名男子正

拿着啤酒瓶砸向另一男子,并将对方头部砸伤。李警官立即出面制止,但被扎伤左手。据该厂负责人说,打人男子是来工厂向一名职工讨要欠款的。为避免发生意外,该厂负责人将双方带到厂门口值班室问话,其间发生打斗。

据悉,打人者马某被附近群众击伤后控制,现正在河科大二附院接受治疗。目前,此案正在处理当中。

## 出资2000元帮空巢老人修房屋

□记者 郑凤玲 见习记者 马菁华

虽然前晚又下了一场雨,可家住老城区顺城西街的胡舒安老人却不再忧虑,因为多年漏雨的屋顶在下雨前就已经修好了。

61岁的胡舒安是老城区西南隅办事处公园巷社区的一位空巢老人,靠低保生活的他住的还是20世纪80年代建的民房。由于房屋年久失修,一下雨房顶就漏个不停。这个情况被老城区地税局西关中心所职工邢占江看到了,他找到了社区主任张建利,与老人素不相识的他们决定

## 膝关节疼用一个笑一个 不脏不流不过敏! 夏季吸收更充分!

走路腿发软,上下楼关节疼痛不敢使劲,久坐站起时关节僵硬迈不动步,关节积水肿胀甚至变形……这时候首选“百草康骨膏”。

“百草康骨膏”是专门针对此类顽疾研制的膏药,药力是普通膏药的20倍。采用穴位贴敷法,药力直达病灶,从而消除无菌炎症,修复受损软骨,用于由膝关节骨质增生、滑膜炎、髌骨软化、半月板损伤、风湿、退行性关节炎等引起的僵硬疼痛、积液、肿胀、间隙变窄、活动不利、生骨刺等症状的人群,多数患者3~5天见效,一个周期即可恢复正常生活,连续用药几个周期,膝关节就有望恢复如初。

(市内免费送货,外地免费邮寄)

骨科热线:62159733

豫计药监准字准字2009第16400号

保真地址:市中心医院(原市二院)正对面万家康大药房